

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК Nº 24 (10600)

25 MAPTA 2022 ПЯТНИЦА

Тема номера

В Голышмановском округе прошли состязания допризывников

Подробности на стр. 2

Танец как смысл жизни

Хореографа Ларису Бородину влекло к искусству с юных лет

Школьницей занималась в кружке при Доме культуры в посёлке Голышманово у худруков Веры Скаредновой и Натальи Завьяловой. Мечтала стать воспитателем или учителем начальных классов, но, по их примеру, поступила в Тобольское училище искусства и культуры.

Всю жизнь Ларису Бородину сопровождают два любимых занятия – танцы и педагогика.

– Собиралась уехать на работу в Новый Уренгой, но по распределению меня направили в посёлок Голышманово в 1992 году, – вспоминает она. – В том же доме культуры, куда я сама в школьные годы ходила на танцевальный кружок, набрала свою первую группу. В ней было всего шесть человек. Тогда строилось новое здание школы искусств, в старой «музыкалке» не было отделения хореографии. Пока ждали его открытия, я набрала ещё одну группу из восьми человек. Танцевального класса в доме культуры имени Кирова не было, занимались в кабинете художника. Прикрутили к полу зрительские кресла – вот и хореографические станки. Записывать музыку для занятий мне помогала педагог Ирина Ларионова. Я немножко владею игрой на фортепиано, сама играла поклон. Преподаватели музыкальной школы приходили к нам на контрольные уроки.

Лариса Бородина отработала здесь год и переехала вслед за мужем военным в Читу. По её словам, именно там она приобрела огромный профессиональный опыт в преподавании танца и в работе с большим образцовым коллективом. Вскоре семья Бородиных перебралась в Екатеринбург, где Лариса Анатольевна чуть не рассталась с хореографией навсегда. На время потеряла интерес, сильный характер помог взять себя в руки и продолжить танцевать, но уже в родном Голышманово.

– Поначалу работала в Центре детского творчества, а с 2002 года – в Центре культуры и досуга, – рассказывает Лариса Бородина. – Забрала с собой своих учеников из ЦДТ. Танцевальный коллектив «Фантазия» создала Ольга Гибельгаус, которому при ней присвоили звание народный. В начале 2000-х звание утратило силу – его нужно подтверждать каждые пять лет. Мы смогли это сделать только в 2018 году. У нашей «Фантазии» есть звание образцовый любительский ансамбль танца. Теперь детским



Красивая осанка, изящные руки, летящая походка и пластичность движений. С первого взгляда в Ларисе Бородиной видна хореографическая подготовка

коллективам не присваивается звание «на-

родный».

В РЕГИОНЕ

Лариса Бородина набирает на обучение детей с 6,5 лет. Занятия для маленьких танцоров проводит в игровой форме, нагрузку увеличивает постепенно, у станков работают по минимуму. Делают перегибы корпуса, ножку подержат на станке или недолго постоят в какой-то позиции. В основном занимаются в центре зала.



В ОКРУГЕ

Социальные меры

По 2 тысячи рублей получат тюменские неработающие пенсионеры и люди с хроническими заболеваниями. Об этом сообшил глава региона Александр Моор в своём Telegram-канале. Выплаты получат порядка 300 тысяч жителей Тюменской области. Инициативу губернатора рассмотрят региональные парламентарии на ближайшем заседании Тюменской облдумы. Александр Моор отметил, что считает важной такую меру поддержки населения в текущей ситуации с повышением цен на продовольственные и непродовольственные товары.

Важные победы

Подвели итоги II Международного конкурса профмастерства «Признание». Он проводился в Москве в дистанционном формате. Участвовали педагоги из России, Белоруссии, Казахстана, Молдовы, Польши, Узбекистана, Литвы, Донецкой и Луганской республик. Голышмановский округ представляли преподаватели школы искусств. Аккордеонистка Галина Путилова стала лауреатом Істепени в номинации «Мудрый наставник». Такой же награды, но в номинации «Педагогический дебют», удостоился баянист Денис Парфёнов.

25 марта – День работников культуры России

Уважаемые работники и ветераны учреждений культуры Тюменской области! Поздравляю вас с профессиональным праздником! В сфере культуры работают настоящие подвижники, бесконечно преданные и увлечённые своим делом люди. Добиваясь самореализации в профессии, вы духовно обогащаете, объединяете и просвещаете общество, создаёте особую социальную среду и сохраняете великие традиции и накопленный веками опыт. Несмотря на все сложности и ограничения, культура Тюменской области не останавливается в своём развитии. Благодаря неравнодушному отношению работников удалось сохранить знаковые фестивали творчества и организовать уникальные выставки искусства. Завершена работа по созданию сети виртуальных концертных залов. Регион вошёл в число лидеров проекта «Пушкинская карта», многие творческие коллективы заявили о себе и добились признания на всероссийском уровне. В наших муниципалитетах открываются после строительства и реконструкции обновлённые учреждения культуры, которые уже стали центрами притяжения для земляков. Благодарю всех сотрудников отрасли за самоотдачу, креативные идеи, любовь к делу, которым вы занимаетесь. Уверен, 2022-й год, посвящённый культурному наследию народов России, вдохновит вас на новые свершения. Желаю здоровья, энергии, благополучия и успеха в вашей деятельности.

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Уважаемые работники и ветераны учреждений культуры Голышмановского округа! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником! В этот день мы выражаем свои чувства уважения и почитания всем тем, кто сделал культуру своей профессией. Издревле человек стремился к сохранению прекрасного, и неслучайно в сфере культуры трудятся люди, глубоко осознающие и чувствующие всё прекрасное, что окружает нас в жизни. Именно вашим трудом красные дни календаря и памятные даты становятся по-настоящему праздничными для сотен людей. Благодаря вашим идеям и кропотливой работе по их воплощению, жители нашего округа живут интересной жизнью, участвуют в культурных мероприятиях, оставляющих большой след в душе каждого его участника. Ваш труд поддерживает здоровое развитие личности, правильные понятия и любовь к творчеству у молодого поколения. Выражаю вам благодарность за профессионализм, любовь к прекрасному и стремление привить эту любовь другим. Примите искренние пожелания крепкого здоровья, вдохновения, неисчерпаемой энергии! Пусть покоряются творческие вершины, реализуется творческий потенциал. Счастья, любви, удачи, успехов, заботы и понимания близких!

Александр ЛЕДАКОВ, глава Голышмановского городского округа

B CTPAHE

Поддержка из резерва

Более четверти миллиарда рублей получит Тюменская область из резервного фонда Правительства РФ. Эти средства направят на снижение напряжённости на рынке труда. Почти 72 миллиона рублей потратят на областные программы по организации профобучения и дополнительного профобразования работников промышленных предприятий, находящихся под риском увольнения. Это распоряжение подписал председатель Правительства РФ Михаил Мишустин. Всего на поддержку занятости граждан выделят около 40 миллиардов рублей.

















Информация сервиса **Яндекс** Погода

25 марта – День работников культуры России

Уважаемые работники культуры! Поздравляю с профессиональным праздником! Примите слова искренней благодарности за преданность профессиональному долгу, верность лучшим традициям культурно-просветительской миссии. Вы сохраняете и приумножаете для наших детей и внуков уникальную культуру во всём её богатстве и национальном многообразии. Вы отстаивае-

те духовную красоту человека, возвышаете его чувства и помыслы, вносите большой вклад в формирование особой атмосферы красоты, благородства, мудрости, так необходимых нам сегодня. Желаю новых профессиональных побед и творческого долголетия! Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Виктор РЕЙН, депутат Тюменской областной Думы

27 марта – Международный день театра

Уважаемые земляки! Поздравляю вас с Международным днём театра! Эта дата отмечается как профессиональными и любительскими театральными коллективами, так и всеми ценителями данного вида искусства. Тюменцы любят театр. Он играет важную роль в культурной жизни нашего региона. В этом году Тюменский большой драматический театр заслужил признание на федеральном уровне, первым в истории Тюменской области получив 9 номинаций на Национальную театральную премию «Золотая маска». В текущем году ТБДТ откроет юбилейный, 165-й, сезон. Высокие награды есть и в копилке молодёжного театра «Ангажемент» им. В.С. Загоруйко, и Тобольского драматического те-

атра им. П.П. Ершова, который ежегодно объединяет любителей искусства на знаковом фестивале́ «Театр Наций FEST». В 2022 году пять лет исполнилось молодёжному театральному центру «Космос». Он привнёс неординарные идеи и реализовал множество уникальных проектов в сфере современного искусства. Желаю театральным деятелям вдохновения, новых постановок, творческих открытий и искреннего интереса зрителей. Всем землякам – каждый раз, находясь в зрительном зале, получать яркие эмоции, истинное удовольствие от встречи со сценическим искусством. Здоровья, счастья, процветания и радости

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Танец как смысл жизни

Хореографа Ларису Бородину влекло к искусству с юных лет



Лариса Бородина со своими первыми учениками. В 1992 году они занимались в Голышмановском доме культуры имени Кирова

« 1 ctp.

играх. Малышам классика вообще не интересна, поэтому позже переходят к регулярным занятиям у станка.

Бегают, прыга-

ют, участвуют в

музыкальных и

танцевальных

– Жалко, что мальчишки плохо идут в танцы – не выдерживают темпа тренировок и строгой дисциплины, – отметила Лариса Бородина. – Считаю, что с мальчиками должен заниматься мужчина. Я не могу передать характер и манеру исполнения мужских движений в полной мере. Некоторым детям даётся всё быстро и легко, другим приходится тяжело трудиться. В первый год обучения приглашаю на занятия роди-

телей, чтобы потом дома вместе с детьми оттачивали разученные танцевальные комбинации. Их невозможно отрепетировать за 1-2 занятие в неделю. Моя самая упорная ученица – восьмиклассница Настя Лоскутова из села Ражево. У неё ни разу не было пропусков, и с занятий уходит всегда вспотевшая – значит работает в полную силу. Я люблю импровизацию. Этот приём помогает развивать у детей актёрское мастерство и умение придумывать танцевальные композиции. Сейчас у меня четыре разновозрастные группы, в которых занимаются 57 детей, а бывало и по 80-90. Учеников стало меньше из-за коронавирусной пандемии. Часто приходится учиться на дистанте – такой режим обучения сильно расхолаживает. Несмотря на все сложности, мы вместе растём профессионально. Знакомлю воспитанников с историей танца, в этом мне помогает второе образование. Окончила факультет культурологии Ишимского пединститута. Мне очень нравится историко-бытовой танец, но в программе школы искусств нет такого предмета. А мы всё равно пробовали учить аллеманду из 17 века. Сама больше люблю народный танец – тут больше свободы творчества. А в классике же схема – это как азбука. Вальс пробуем танцевать, но не в чистом виде, а стилизованный. Сейчас для нас костюмы хорошие пошиты и больше возможностей для выездных конкурсов, чем было ранее.

В посёлке Голышманово практически ни одно мероприятие не обходится без танцевальных коллективов Ларисы Бородиной. Свою «Фантазию» она называет стабильным и трудолюбивым коллективом со множеством задумок. Первого апреля одна из групп, где занимаются дети 10-11 лет, отправится в Ялуторовск на фестиваль имени Саввы Мамонтова. Одновременно юные танцоры готовятся к отчётному концерту, который намечен на 29 апреля.

Лариса Бородина больше тридцати лет отдала танцу. За хорошую работу её неоднократно поощряли на уровне округа и региона. Её главная награда – выпускники, которые продолжают заниматься танцевальным искусством.

Оксана ТИТЕНКО Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Товарищество познаётся в испытаниях

В Голышмановском округе прошли соревнования «День допризывника»



Команда Медведевской школы на строевом смотре

С солдатской выправкой, в камуфляжной форме и с армейским боевым духом прибыли на состязания 11 команд общеобразовательных школ и одна агропедколледжа.

На 18 марта их перенесли из-за ограничений. И программу соревнований организаторы – Голышмановский молодёжный центр – сократили. Строевой смотр и эстафета проходили в спортивно-оздоровительном комплексе агропедколледжа, лыжные гонки и разборка-сборка автомата – в сосновом бору.

И лыжи в армии важны

Допризывники бежали на лыжах километр. Каждый старался выложиться по полной, чтобы не

подвести свою команду. Ведь зачёт на всех 4 этапах «Дня допризывника» шёл по последнему участнику. Быстрее всех лыжную дистанцию преодолела команда Евсинской школы.

по словам их учителя физкультуры Валерия Кошина, в школе нет кадетского класса, но ребята занимаются начальной военной подготовкой и дополнительно общефизической во внеурочное время.

– Основы военной службы у нас изучали только старшеклассники на уроках ОБЖ, но их сегодня в команде всего трое. Детей в школе мало, пришлось взять и восьмиклассников, – говорит он. – Ежегодно организуем для наших учеников соревнования – по стрельбе, строевые смотры. Хоть кадетские классы и поднялись значи-

тельно за последние годы, за счёт дополнительной подготовки нашим ребятам удавалось быть в призёрах на соревнованиях допризывников в округе. Лыжники у нас хорошие: на уроках тренируются и дополнительно сами. Есть те, кто посещает секцию, которую ведёт от Голышмановской спортшколы Василий Касаткин. На днях в первенстве округа по лыжным гонкам в общекомандном зачёте сборная наших школьников тоже одержала победу.

В упорной борьбе

В здании лыжной базы допризывники собирали и разбирали на время макет автомата. Удача здесь сопутствовала ламенским школьникам, они и победили. Ламенская школа – одно из десяти учебных заведений нашего округа, где действует специализированная группа добровольной подготовки к военной службе. Ребята составили серьёзную конкуренцию и в лыжной гонке, где были третьими, и в строевом смотре, в котором стали вторыми.

– Всего на балл отстали ламенцы от учащихся Голышмановской сельской школы – ежегодных лидеров «Дня допризывника», – отметил ветеран Вооружённых сил Александр Плехов, который судил строевой смотр. – Хоть у голышмановских ребят нынче сменился руководитель кадетского класса – Алексей Смирнов ушёл на заслуженный отдых, остались его воспитанники, они продолжают под-

тверждать достижения. И в строевом смотре эта школа вновь оказалась лучше всех. Нынче ребята из агропедколледжа подтянулись – стали третьими.

Проверка на прочность

Для Кирилла Назаренко из Медведевской школы это первые состязания, связанные с подготовкой к военной службе. До армии парню ещё далеко — он семиклассник, но уже задумывается о службе. С прошлой осени стал заниматься в кадетском классе при школе.

– Ещё увлекаюсь футболом, в соревнованиях участвую, – сказал Кирилл. – В прошлом году записался на вольную борьбу, когда в нашей школе открыли отделение от Голышмановской спортшколы. Хотел заниматься единоборством, чтобы уметь дать отпор. И занятия в кадетском классе полезны – то же умение собирать и разбирать автомат пригодится мне в армии.

Служить Родине на деле

Восьмиклассник школы № 1 посёлка Голышманово Антон Новосадов смотрит далеко в будущее. Занятия в кадетском классе для него – подготовка к поступлению в военный вуз.

– Хочу после школы поступить в Казанское военное высшее танковое училище. С детства люблю боевые машины, хочу быть военным, – признался он. – В кадетский класс я пришёл по примеру родных – многие в свои годы были ка-

детами, как и мой отец. Сам хочу стать настоящим патриотом своей Родины, чтобы при необходимости суметь защитить её. В кадетах я с четвёртого класса, уже многое изучил, побывал на разных соревнованиях, в том числе в Тюмени в «Аванпосте».

В этом году на «Дне допризывника» победу вновь одержали ученики Голышмановской сельской школы. Второе место – у ламенских школьников, третье – у евсинских. Соревнования доказали: в командных состязаниях, как в армии, важны не только сила и ловкость, но и единство участников, надёжное товарищеское плечо.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ



Каждому парню важно уметь собирать автомат

ОТЧЁТ

О результатах деятельности муниципального учреждения Голышмановского городского округа и об использовании закреплённого за ним имущества на 01 января 2022 г.

Наименование учреждения МАОУ «Голышмановская СОШ № 4»

Юридический адрес учреждения 627300, Тюменская обл, р.п. Голышманово, пер. Московский, 23

Периодичность: годовая

Раздел 1. Общие сведения об учреждении 1.1. Перечень видов деятельности, которые учреждение вправе

осуществлять в соответствии с его учредительны	ми документами
Наименование вида деятельности	Правовое обоснование
1	2
Основной деятельностью Образовательного учреждения является деятельность, непосредственно направленная на достижения целей, ради которых она создана. Реализация общеобразовательных программ дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования. Реализация адаптированных общеобразовательных программ начального общего, основного общего образования. Организация услуги по уходу и присмотру за детьми дошкольного возраста. Организация отдыха детей в каникулярное время, в том числе в лагере с дневным пребыванием детей (при наличии муниципального задания Учредителя). Реализация дополнительных образовательных программ и оказание дополнительных образовательных услуг (при наличии муниципального задания Учредителя). Оказание логопедической помощи обучающимся (при наличии муниципального задания Учредителя). Обеспечение подвоза обучающихся на занятия (при наличии муниципального задания Учредителя). Организации питания обучающихся и работников. В соответствии с видами деятельности, отнесенными Уставом к основной деятельности Образовательного учреждения, Учредитель формирует и утверждает муниципальное задание. Условие и порядок формирования, финансовое обеспечение выполнения муниципального задания определяются Учредителем	п.п. 2.3 п.2. Устава
2. Иные: Реализация дополнительных общеразвивающих программ (не предусмотренных муниципальным	п.п. 2.5. п.2. Устава

2. Иные: Реализация дополнительных общеразвивающих
программ (не предусмотренных муниципальным
заданием Учредителя).

Услуги, сопровождающих образовательный процесс: - консультации для родителей (законных представителей) детей дошкольного возраста, в том числе обучающихся с приглашением специалистов; – проведение индивидуальных праздников и развлечений, организация экскурсий; – проведение и организация театральных, зрелищных и цирковых представлений.

Услуги в сфере коррекции недостатков в физическом и (или) психическом развитии детей (консультации психолога, психологические тренинги, психологические и логопедические услуги). Услуги общественного питания (организация питания

работников образовательного учреждения, реализация буфетной продукции, организация питания обучающихся, осуществляемая за рамками муниципального задания Учредителя.

Услуги по проведению семинаров, конференций, мастер-классов, стажировок педагогических работников, работников образовательных учреждений.

1.2. Перечень услуг (работ), оказываемых потребителям за плату в случаях, предусмотренных нормативными правовыми (правовыми) актами

Наименование услуги (работы)	Потребитель (физическое или юридическое лицо)	Номер и дата документа
1	2	3
Присмотр и уход	физическое лицо	Приказ Комитета образования Администрации Голышмановского городского округа № 211 от 29.11.2019 г. «Об установлении родительской платы за содержание детей в дошкольных образовательных учреждениях». Приказ Комитета образования Администрации Голышмановского городского округа № 245 от 31.12.2019 г. «Об установлении родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательных учреждениях Голышмановского городского округа в отношении родителей (законных представителей), имеющих трех и более несовершеннолетних детей».

Организация отдыха, оздоровления	физическое лицо	Постановление Администрации
и занятости		округа от 21.04.2021 г. № 380 «Об
несовершеннолетних		утверждении Положения о порядке и условиях внесения родительской
		платы на организацию отдыха и
		оздоровления детей в лагерях
		с дневным пребыванием на
		территории Голышмановского
		городского округа».

1.3. Перечень разрешительных документов, на основании которых учреждение осуществляет деятельность

на основания поторых у премдение осуществиист деятельность					
Наименование документа	Номер и дата документа	Срок действия			
1	2	3			
Лицензия	Номер бланка серия 72Л 01 № 0001746 № 113 27.04.2016 г.	Бессрочно			
Свидетельство о государственной аккредитации	Номер бланка серия 72 A 01 № 0000549 № 088 от 01.12.2016 г.	до 19 мая 2023 г.			
Устав	№123 от 24.07.2019 утвержден приказом Комитета образования Администрации Голышмановского городского округа				
Свидетельство о постановке на учете в налоговом органе	Серия 72 №002117633 от 01.04.2011 г.				

1.4. Сведения о работниках учреждения

N₀	Наимено-	Численность работ- ников		Уровень проф ного образо лификации) с учрежд	Причины	
п/п	вание по- казателя	на на- чало отчет- ного пе- риода	на конец отчетного периода 01.01.2022	на начало отчетного периода	на конец отчетного периода	отклонения
1	2	3	4	5	6	7
1	Штатная числен- ность	220,92	218,34	X	Х	Изменение нагрузки пед. работников, оптимизация штатной сети
2	Фактиче- ская чис- ленность	169,4	165,7	Высшее – 79 Среднее професси- ональное – 78 Среднее (полное) общее – 20 Основное общее – 8	Среднее професси- ональное – 67 Среднее (полное) общее – 20	Изменение кадрового состава

1.5. Chorung apparenting protection computing the virial process of the computation of th

Наименование показателя	Размер средней заработной платы, руб.
за 2019 год	29548
в том числе:	
руководителей	118125
заместителей руководителей	44402
специалистов	28312
за 2020 год	33371
в том числе:	
руководителей	118020
заместителей руководителей	49142
специалистов	32058
за отчетный год	35248
в том числе:	
руководителей	105742
заместителей руководителей	50412
специалистов	34035

1.6. Состав наблюдательного совета

Должность, фамилия, имя, отчество	Решение о назначении	Срок полномочий	
1	2	3	

Павлова Г.П. – председатель Комитета образования Администрации Голышмановского городского округа. Немцова С.А. – экономист Комитета	Приказ Комитета Образования Администрации Голышмановского городского округа	Образования Администрации Голышмановского городского округа	Образования Администрации Голышмановского	5 лет
образования Администрации Голышмановского городского округа.	5 (в редакции от			
Вахрушева Н. И. – главный специалист правового управления Администрации Голышмановского городского округа.	25.01.2021 № 5)			
Самойлова В.Л. – председатель комитета по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям Администрации Голышмановского городского округа.				
Скареднова И.В. – председатель районной организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации.				
Хомец Н.А. – делопроизводитель МАОУ «Голышмановская СОШ № 4».				
Ефременко С.Н. – председатель профсоюзной организации МАОУ «Голышмановская СОШ № 4».				

Раздел 2. Результат деятельности учреждения 2.1. Сведения об исполнении муниципального задания учредителя

	период		Приме-
Наименование показателя	План	Испол- нение	чания (причи- ны)
Сведения об оказываемых муниципальных услугах:			
– реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования Количественный показатель Качественный показатель	323 100	323 100	
– реализация адаптированных основных общеобразовательных программ начального общего образования для детей (с умственной отсталостью) Количественный показатель Качественный показатель	1 100	1 100	
реализация адаптированных основных общеобразовательных программ начального общего образования (ОВЗ с тяжелым нарушением речи, с задержкой психического развития) Количественный показатель Качественный показатель	12 100	12 100	
– реализация адаптированных основных общеобразовательных программ основного общего образования (ОВЗ с расстройствами аутистического развития) Количественный показатель Качественный показатель	2 100	2 100	
Предоставление питания	18	18	
– реализация основных общеобразовательных программ общего образования Количественный показатель Качественный показатель	370 100	370 99,5	
– реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования (ОВЗ) Количественный показатель Качественный показатель	20 100	20 100	
– реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования (ОВЗ) Количественный показатель Качественный показатель	3 100	3 100	
Предоставление питания	393	393	
– реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования (ОВЗ) Количественный показатель Качественный показатель	74 100	74 100	
Предоставление питания	74	74	
присмотр и уход (от 1 до 3 лет) Количественный показатель Качественный показатель	22 100	22 100	
присмотр и уход (от 3 до 8 лет дети – сироты) Количественный показатель Качественный показатель	2 100	2 100	
присмотр и уход (от 3 до 8 лет дети – инвалиды) Количественный показатель Качественный показатель	2 100	2 100	
присмотр и уход (от 3 до 8 лет) Количественный показатель Качественный показатель	109 100	109 100	
реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования (от 2 мес. до 1 года) Количественный показатель Качественный показатель	19 100	19 100	

– реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования (от 1 г. до 3		
лет) Количественный показатель	60	60
Качественный показатель	100	100
– реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования (от 3 до 8 лет дети ОВЗ) Количественный показатель	137	137
Качественный показатель	100	100
– реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования (ОВЗ адаптированная образовательная программа) Количественный показатель Качественный показатель	2 100	2 100
предоставление питания Количественный показатель Качественный показатель	815 100	815 100
Коррекционно-развивающая, компенсирующая и логопедическая помощь обучающимся Количественный показатель Качественный показатель	20 100	20 100
Сведения о выполняемых работах:		

2.2. Сведения о балансовой (остаточной) стоимости нефинансовых активов, дебиторской и кредиторской задолженности

кредиторско					
	Значение показателя				_
Наименование показателя	на на- чало от- четного перио- да	на конец отчет- ного перио- да	дина- мика изме- нения (гр.3 – гр.2)	% из- мене- ния	При- меча- ния (при- чины)
1	2	3	4	5	6
Балансовая (остаточная) стоимость нефинансовых активов учреждения, руб.	173284453,64 (55116721,21)	168738067,23 (49711053,63)	-4546386,41 (-5405667,58)	2,62	
Общая сумма выставленных требований в возмещение ущерба по недостачам и хищениям материальных ценностей, денежных средств, а также от порчи материальных ценностей, руб.					
Справочно: Суммы недостач, взысканные с виновных лиц, руб.					
Суммы недостач, списанные за счет учреждения, руб.					
Суммы дебиторской задолженности, руб.	337408974,69	356811313,32	19402338,63	5,75	
в том числе: нереальная к взысканию дебиторская задолженность, руб.					
Суммы кредиторской задолженности, руб.	32336,46	27877,67	-4458,79	13,79	
в том числе: просроченная кредиторская задолженность, руб.					
Итоговая сумма актива баланса, руб.	408347307,59	451806821,06	43459513,47	10,64	

2.3. Сведения об осуществлении деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию

2.4. Изменение цен (тарифов) на платные услуги (работы), оказываемые потребителям в течение отчетного периода

Наиме-				Кварт	гал		
нова-	I		II		III		IV
ние услуги (рабо- ты)	цена (тариф)	цена (тариф)	% измене ния (гр. 3 : гр. 2 * 100)	цена (тариф)	% измене ния (гр. 5: гр. 3 * 100)	цена (тариф)	% измене ния (гр. 7 : гр. 5 * 100)
1	2	3	4	5	6	7	8
Чистая речь	0	60	0	60	100	60	100

2.5. Сведения о потребителях и доходах,

полученных от оказания платных услуг (выполнения	n an at l

	полученных от оказания платных услуг (выполнения раоот)											
Вид услуги (работы)) воспользо ботами) уч			Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (ра- ботами) учреждения (в том числе платными для потребителей)			луг (работ) для потреби-				Суммы доходов, получен- ных от	
	Бесп. но	лат-		астично Полностью Частично платно платно			Полно- стью плат- но		оказания платных и частично платных услуг (вы- полнения работ), руб.			
	2020	2021	2020	2021	2020	2021	2020	2021	2020	2021	2020	2021
	Г.	Г.	Г.	Г.	Г.	Г.	Г.	Г.	Г.	Г.	Г.	Г.
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
Присмотр и уход	1	6	132	129			1186	1080			590940	705265,19
Организация отдыха, оздоровления и занятости несовершеннолетних	243	241	138	137	0	0	905	1357,5	0	0	70318,50	185977,50

2.6. Сведения о жалобах потребителей

Наименование потребителя	Суть жалобы	Принятые меры
1	2	3
1.		

2.7. Сведения о показателях плана финансовохозяйственной деятельности учреждения Единица измерения: руб.

По плану	Фактическое (кассовое исполнение)	% испол- нения	При- мечания (причины)
2	3	4	5
Х		Х	
135943437,93	135924130,52	99,9	
2426828,14	2407520,73	99,2	
121701242,80	121701242,80	100	
11815366,99	11815366,99	100	
135743194,2	135743194,2		
70786042,02	70786042,02		
11200	11200		
21368343,16	21368343,16		
420421,67	420421,67		
10789830,20	10789830,20		
3724271,13	3724271,13		
16874797,18	16874797,18		
132663,43	132663,43		
40700	40700		
1156867,38	1156867,38		
4617771,74	4617771,74		
	2 X 135943437,93 2426828,14 121701242,80 11815366,99 135743194,2 70786042,02 11200 21368343,16 420421,67 10789830,20 3724271,13 16874797,18 132663,43 40700 1156867,38	По плану(кассовое исполнение)23X135943437,93135924130,522426828,142407520,73121701242,80121701242,8011815366,9911815366,99135743194,2135743194,270786042,0270786042,02112001120021368343,1621368343,16420421,67420421,6710789830,203724271,1316874797,1816874797,18132663,434070040700407001156867,381156867,38	По плану(кассовое исполнение)исполнения234XX135943437,93135924130,5299,92426828,142407520,7399,2121701242,80121701242,8010011815366,9911815366,99100135743194,2135743194,270786042,0270786042,02112001120021368343,1621368343,16420421,67420421,6710789830,203724271,1316874797,1816874797,18132663,43132663,4340700407001156867,381156867,38

Приобретение материальных запасов	5820286,29	5820286,29		
Остаток средств на конец года		362520,15	Χ	
Справочно:				
Объем публичных обязательств, всего				
в том числе:				

2.8. Объем финансового обеспечения

	2.0. OOBCM WITHANCOBOTO OOCCITCHCHIIA							
Объем финансового обеспечения, задания учредителя			Объем финансового обеспечения развития в рамках программ, утвержденных в установленном порядке			Объем финансирования обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ и оказанием услуг в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию		
1	2	3	4	5	6	7	8	9
2019 г.	2020 г.	2021 г.	2019 г.	2020 г.	2021 г.	2019 г.	2020 г.	2021 г.
112852524	120696971,12	121701242,8	1457957	4941547,01	11815366,99	-	-	-

2.9. Сведения о прибыли учреждения

	иа прибыл огообложе		Сумма налога на прибыль				прибыли гообложе	
1	2	3	4	5	6	7	8	9
20 г.	20 г.	20 г.	20 г.	20 г.	20 г.	20 г.	20 г.	20 г.

Раздел 3. «Сведения об использовании имущества, закрепленного за учреждением»

Наименование показателя	На начало отчетного периода	На конец отчетного периода
1	2	3
Общая балансовая стоимость имущества учреждения, руб.	173284453,64	168738067,23
Общая балансовая стоимость имущества, закрепленного за учреждением, руб.	173284453,64	168738067,23
в т.ч.: недвижимого имущества, всего, руб.	107253537,05	101550964,0
из него: переданного в аренду, руб.		
переданного в безвозмездное пользование, руб.		
приобретенного учреждением за счет средств, выделенных учредителем, руб.		
приобретенного учреждением за счет доходов от приносящей доход деятельности, руб.	471430,50	471430,5
особо ценного движимого имущества, всего, руб.	65559486,09	66715672,73
из него:		
переданного в аренду, руб.		
переданного в безвозмездное пользование, руб.		
Количество объектов недвижимого имущества, закрепленных за учреждением, шт.	17	16
Общая площадь объектов недвижимого имущества, закрепленного за учреждением, м ²	15525	14235,4
в т.ч. переданного в аренду, м²		
переданного в безвозмездное пользование, м ²		
Объем средств, полученных от распоряжения имуществом, закрепленным за учреждением, руб.		

Руководитель

_____ Ефимова И.Р___ (подпись) (расшифровка подписи)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации Голышмановского городского округа от 21.03.2022 г. № 297 «Об утверждении Положения об организации ритуальных услуг и содержании мест захоронения на территории Голышмановского городского округа»

В соответствии с Федеральными законами от 12.01.1996 № 8-Ф3 «О погребении и похоронном деле», от 06.10.2003 № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь ст. ст. 32, 34, 35 Устава Голышмановского городского округа:

1. Утвердить Положение об организации ритуальных услуг и содержании мест захоронения на территории Голышмановского городского округа согласно

приложению к настоящему постановлению.

2. Функции специализированной службы, установленные в соответствии с Положением, утвержденным настоящим постановлением, возложить на муниципальное автономное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения Голышмановского городского округа».

3. Признать утратившим силу постановление Администрации Голышмановского городского округа от

29.06.2020 № 675 «Об утверждении Положения об организации ритуальных услуг и содержании мест захоронения на территории Голышмановского городского округа Тюменской области».

4. Опубликовать настоящее постановление без приложения в газете «Голышмановский вестник», приложение к постановлению обнародовать в местах обнародования приложений к муниципальным нормативным правовым актам органов местного само-

управления Голышмановского городского округа, и разместить настоящее постановление на официальном сайте Голышмановского городского округа в сети Интернет (www.golyshmanovo.admtyumen.ru).

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы городского округа по жилищно-коммунальным вопросам.

А.Л. ЛЕДАКОВ, Глава городского округа рациях по предупреждению и

На охране порядка и безопасности



Экипаж вневедомственной охраны Росгвардии несёт службу на маршруте патрулирования

История ведомства берёт начало с 1811 года. Два века назад император Александр I своим указом утвердил формирование воинских батальонов внутренней стражи.

Федеральная служба войск национальной гвардии Российской Федерации была создана 5 апреля 2016 года указом Президента РФ. За это время ведомство не раз доказало свою эффективность в решении поставленных задач. В каждом субъекте страны были сформированы территориальные органы.

Сегодня в структуру Управления Росгвардии по Тюменской области входят отряды специального назначения – СОБР, ОМОН - и подразделения - лицензионно-разрешительной работы, вневедомственной охраны, эксплуатации беспилотных летательных аппаратов. Возглавляет территориальное управление ведомства полковник полиции Евгений Федоткин. Росгвардия обеспечивает государственную и общественную безопасность, борется с преступностью и терроризмом, защищает права и свободы граждан. Под надёжной охраной Голышмановского межмуниципального подразделения вневедомственной охраны находится свыше 100 объектов различных форм собственности, школы и агропедагогический колледж. На маршрутах патрулирования выполняют служебно-боевые задачи по охране общественного правопорядка и безопасности граждан пять экипажей вневедомственной охраны. Сотрудники подразделения лицензионно-разрешительной работы и государственного контроля осуществляют контроль за соблюдением законодательства Российской Федерации в области оборота оружия, частной детективной и охранной деятельности, за обеспечением безопасности объектов топливно-энергетического комплекса, за деятельностью подразделений охраны юридических лиц с особыми уставными задачами и подразделений ведомственной охраны, выполняют ответственные задачи в сфере профилактики преступности и обеспечения антитеррористической защищённости объектов. В Голышмановском округе более 4500 владельцев гражданского оружия, у которых во владении находится свыше 8000 единиц различных видов оружия. За 2021 год сотрудниками отделения выявлено более 100 правонарушений в сфере оборота оружия. Изъято за различные нарушения правил оборота оружия 95 единиц оружия и свыше 200 боеприпасов.

Проведено свыше 100 проверок в отношении работников частных охранных предприятий, рассмотрено более 2000 заявлений от граждан по получению (продлению) разрешений, лицензий на оружие и удостоверений частного охранника.

Личный состав тюменских отрядов ОМОН и СОБР участвуют в борьбе с терроризмом и экстремизмом, в специальных опе-

пресечению преступлений, обеспечивают силовую поддержку оперативно-разыскных и иных мероприятий, связанных с выполнением задач, возложенных на Росгвардию. Офицеры подразделения эксплуатации летательных аппаратов выполняют служебно-боевые задачи с использованием беспилотников, обеспечивая общественную безопасность при проведении мероприятий по борьбе с преступностью, экстремизмом и терроризмом, принимают участие в охране общественного порядка, взаимодействуют с другими ведомствами – МВД, ФСБ, МЧС и т.д. Сотрудники специальных подразделений стоят на страже закона и правопорядка как на территории Тюменской области, так и в других субъектах Российской Федерации. Руководство и личный состав ведомства ведут активную работу с ветеранскими и молодёжными организациями по военно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения, поддержке семей погибших боевых товарищей и ветеранов Великой Отечественной войны, правоохранительных органов. Организовано плодотворное сотрудничество с органами государственной и исполнительной власти, силовыми ведомствами и другими службами, учреждениями, организациями. Более 100 юных тюменцев обучаются в специализированных профильных группах Росгвардии. Кадеты ведомства изучают основы военного дела и готовятся стать защитниками Отечества под руководством опытных военнослужащих и сотрудников, ветеранов спецназа и разведки, ветеранов боевых действий и правоохранительных органов. Среди учащихся образовательных учреждений региона развивается общероссийское патриотическое движение Росгвардии «Гвардейская смена», председателем которой является старший лейтенант в отставке Юрий Чащин, в прошлом – офицер тюменского СОБР.

В преддверии своего профессионального праздника росгвардейцы проводят ведомственные акции, торжественные мероприятия и встречаются с ветеранами.

Пресс-служба Управления Росгвардии по Тюменской области

27 марта 2022 – День Войск национальной гвардии Российской Федерации (День внутренних войск МВД России)

Уважаемые военнослужащие, работники и ветераны отрасли! Тепло и сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём войск национальной гвардии Российской Федерации! Все мы, осознаем, что мир и спокойствие в наших домах, уверенность в завтрашнем дне, счастливые улыбки и надёжное будущее каждого жителя района, округа и страны в целом зависят от вашей компетентности, профессионального опыта, готовности первыми прийти на помощь в самых сложных ситуациях. Оставаясь верными боевым традициям, вы всегда стоите на защите нашей Родины, на переднем крае борьбы с преступностью и терроризмом, выполняете воинский и служебный долг, зачастую рискуя своей жизнью. Выражаю самые тёплые слова признательности и уважения ветеранам отрасли. Ведь именно они задали высокую планку служения Отечеству. Именно они своим примером научили молодое поколение служить честно и безупречно, с первых шагов беречь честь мундира и авторитет службы. От всей души желаю всем здоровья, счастья, успехов в службе! Семейного тепла и добра вам и вашим близким!

Александр ЛЕДАКОВ, глава Голышмановского городского округа



УФНС России по

КАК ОРГАНИЗАНИЦИИ ЗАЯВИТЬ НАЛОГОВУЮ ЛЬГОТУ ПО ТРАНСПОРТНОМУ И ЗЕМЕЛЬНОМУ НАЛОГАМ?

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!
Обращаем Ваше внимание на следующий порядок подачи юридическими лицами заявления о предоставлении налоговой льготы





Обращаться в налоговый орган по своему выбору

Срок подачи заявления не установлен. В целях корректного проведения расчёта налогов просим Вас предоставить заявление на льготу (форма КНД 1150064) до 01.04.2022.

Информацию об установленных налоговых льготах в конкретном муниципальном образовании можно получить, воспользовавшись электронным сервисом ФНС России:

«Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам»





Сударыня-Масленица



Лариса Иванюк представила на конкурс вырезанную из дерева и расписанную салфетницу

В Голышмановском краеведческом музее подвели итоги конкурса декоративно-прикладного творчества «Сударыня-Масленица». Приняли около сотни работ.

– Традиционно, организуем большую пасхальную выставку, но в этом году попробовали новое направление, - рассказывает специалист по выставочной деятельности Ольга Кох. – Предполагали две номинации: «Кукла-Масленица» и масленичные поделки. Самые активные участники – воспитанники детских садов и школ посёлка. Много изделий представили взрослые. Конкурс вышел за рамки округа: откликнулись умельцы из Заводоуковска, Юрги, Аромашево, мы оценивали их онлайн, по фото.

Работы победителей покажем на итоговой выставке, которая будет посвящена Году народного искусства и культурного наследия. Обряд Масленицы станет одним из её разделов.

Коллектив Усть-Ламенского детского сада «Буратино» изготовил куклу- Масленицу. И хотя по критериям конкурса она не совсем подходила (больше 50 сантиметров в высоту), однако покорила своими косами, ярким одеянием. Замечательную куклу изготовила пятилетняя Милана Исмакова из детского сада «Вишенка». Оксана Степанова из 6 Б класса школы № 2 создала целую композицию: дом, дворик, колодец, здесь же и чучело Масленицы. Оксана Кутырева соорудила настоящую боярыню-Масленицу с дарами: на резных деревянных санях - связанные пироги да калачи. Сама мастерица много лет работала медсестрой, тяга к рукоделию появилась с проведением Шарохинского фестиваля. Хотелось тогда приобрести забавных вязаных котиков, да не досталось. Решила взяться и сделать сама. В интернете подробные инструкции, выкройки есть. Теперь может на заказ и игрушку изготовить, и детский костюмчик связать.

Ольга Драчёва продемонстрировала «Тёщины вечёрки»: мастерски вылепленные из глины фигурки зятя и тёщи за столом перед горкой блинов.

Одна из целей таких музейных выставок – выявить талантливых мастеров декоративноприкладного творчества, и новые имена появились. Молодая семья Ларисы и Анатолия Иванюк впервые решила поучаствовать в конкурсе, представили вырезанную из дерева и расписанную салфетницу. Лариса родом из Усть-Ламенки, из творческой семьи Александровых. С шестого класса училась в школе искусств, затем в художественной студии Евгения Корнильцева. Папа два раза в неделю привозил дочь на занятия. Окончила Тюменский государственный институт культуры. Сейчас Лариса Иванюк увлекается свободным творчеством, пробует себя в разных направлениях: мастерит маленькие кофейные игрушки, рисует на заказ. Лариса признаётся, что мечтает преподавать живопись детям.

Всем участникам выставки вручены дипломы, победителям – призы. Выставка продолжит работать до середины апреля, посетить её могут все желающие.

Ирина ШАДРИНА Фото Кирилла ПЕРЕПЁЛКИНА



Дети с интересом фотографировались на фоне декораций, примеряя старинные китайские «парики» и «головные уборы»

«ИнтерКиндер»

Китайские фонарики, вееры и даже дракон в миниатюре – таким красочным и увлекательным выдалось для третьеклассников школы № 1 посёлка Голышманово путешествие в мир культуры Поднебесной. Его организовали сотрудники детского отдела центральной библиотеки.

Голышмановская районная библиотека впервые присоединилась к фестивалю детской книги и творчества «ИнтерКиндер». Эту социально-культурную акцию четвёртый год организует Тюменская областная научная библиотека имени Д.И. Менделеева. Фестиваль проходит в рамках регионального проекта «Творческие люди» нацпроекта «Культура». Он проводится в три этапа и в этот раз посвящён культуре и традициям трёх азиатских стран.

На первом этапе – «Логово дракона», в марте, школьники знакомились с Китайской Народной Республикой. Библиотекари Анна Шароха и Светлана Синельникова провели для них познавательное мероприятие «Загадочный Китай, или Путешествие Огненного дракона». Юные читатели узнали про китайскую столицу – Пекин, о национальных блюдах этой страны и особенностях медицины, где широко применяют иглоукалывание, змеи-

ный яд и акупунктурный массаж.

- Юные читатели внимательно слушали наш рассказ и активно участвовали в программе, - говорит Анна Шароха. - Мы предложили им поесть еду палочками. Нашлись те, кто уже умел ими пользоваться. Один мальчик даже дополнял наш рассказ о Китае. Он смотрел телепрограмму про эту страну. Ещё ребята пробовали писать иероглифы – мы взяли простые, обозначающие человека и небо. Учились приветствовать друг друга по-китайски: сомкнув ладони перед собой и слегка склонив голову, произносили «нихау» - «здравствуйте».

Погрузиться в атмосферу Поднебесной помогли красочные декорации. Ребята делали фото с ними и национальным символом Китая – пандой (пусть и плюшевой). Завершил всё мастер-класс: каждый смастерил из предоставленных заготовок фетровый магнитик-панду на память. Привлекла и выставка книг о Китае, часть из них школьники выбрали почитать.

На втором этапе фестиваля, в июне, в детском отделе центральной библиотеки юных читателей ожидает литературное путешествие по Японии – «Путь самурая». Третий, сентябрьский, этап посвятят знакомству с культурой Южной Кореи.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА Фото с сайта Голышмановской ЦБС

Театр для актёра – храм

В каждой из четырёх школ посёлка Голышманово есть театр со своей историей.

«Визитная карточка» театральной жизни школы № 1 – коллектив учителей-единомышленников: Вероника Земцова, Наталья Земцова, Татьяна Дымовская, Елена Малышкина, Андрей Бетехтин, Андрей Попов. Они много лет выступали для зрителей.

Театральный кружок «Вслед за солнышком» в начальной школе № 1 в 2008 году организовала Надежда Васильева. Творчество сплотило учеников: одни рисовали и оформляли декорации, другие - репетировали роли. Родители шили костюмы и поддерживали своих детей. Надежда Васильева на репетициях всему учила юных артистов: пение, танец, работа с речью, интонацией. «Муравьишка под грибом», «Теремок» на современный лад и другие спектакли не раз играли в школе, детских садах, Доме ветеранов. Их ждали, ведь творчество дарило радость людям. Спросила: «За что вы любите театр?» Лев Малышкин ответил: «Выступать люблю!», а Диана

Сыздыкова поделилась: «Интересно, любимая роль – Муравьишка». Сейчас эти дети учатся в 4-м классе, думаю, что театр запомнится им.

В школе № 2 «театральная искра» передаётся из класса в класс, разжигая «костёр» творчества в учениках. Сценки и монологи исполняются в актовом зале. Иногда ребята сами предлагают идеи и готовят выступления. В 2021 году учащиеся 7Б класса сочинили сценку «Волшебный лес» на тему экологии. Их классный руководитель Taтьяна Торопова создала «Театр мод», где девочки осваивают азы танца, учатся красивой походке, этикету, самовыражению. Конкурсы и фестивали школьных театральных коллективов - это результаты кропотливого труда педагогов и учащихся. В апреле 2018 года проводили фестиваль «Весенние лучи», где участвовали школьные театральные студии. Зрителями стали учащиеся школы, педагоги, родители. В 2020 году занятия кружка «Маленькие роли» проходили под названием «Здравствуй, театр!». Учащиеся смогли виртуально побывать в зале Большого театра и прочувствовать творческую атмосферу.

С 1990-х годов работал кукольный театр в Голышмановской коррекционной школе № 3. Как вспоминает её директор Наталья Воронова, для детей было настоящее чудо, когда куклы-герои оживали в спектаклях. Учителя в этой школе – прекрасные мастера и энтузиасты. Валентина Денисова с «изюминкой» оформляла афиши, декорации изготовлял Вадим Русаков. Руководитель кукольного кружка Татьяна Гладилова вместе с Ольгой Борцовой собирали детей - и начиналась сказка. Учеников уже не узнать: голос другой, глаза горят живительной искрой. Координацию, память - все полезные качества развивает кукольный театр. Сейчас в нём тишина...А что с куклами? Они ждут детей, новых идей и учителей, которые захотят вновь дать жизнь театру!

Театральный тандем поселковой школы № 4 – учителя начальных классов Нина Казекина и Светлана Шайкова. С 2008 года они создавали прекрасные постановки. Театральный кружок «Ма-

ленький артист» занимал первое место на фестивале представлений среди младших школьников посёлка «Радуга здоровья» в номинации «Поделись улыбкою своею», третье место получил за «Путешествие в страну красок и здоровья» в номинации «Весенняя капель». Как рассказала Светлана Шайкова, готовились к спектаклям после уроков – до пяти часов вечера. И не зря! «Ручеёк», «Сказка о снежинках», «Золушка», «Муха-Цокотуха», «Теремок», «Дюймовочка» полюбились самим артистам и зрителям. Учителя благодарны директору школы Инне Ефимовой

за поддержку творчества.

Сегодня эстафетная «театральная палочка» перешла в руки педагога-организатора Татьяны Никитиной. Кукольный театр - новый бренд школы № 4. Возникла эта идея в 2019 году в Год театра. Часть реквизита приобрели, а чего не хватает – делают сами театралы. В прошлом году ребята 4-х классов подготовили кукольные представления «Золотая рыбка» и «Как звери солнышко будили». А скоро появится новое – «Подарок для солнышка».

Подготовила Наталья ЗЕМЛЯНАЯ Фото из архива школы № 4



Театральная постановка «Муха-Цокотуха» от учеников школы №4

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ **ВЕСТНИК**

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: **2-55-13**;
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: **2-50-34**;
БУХГАЛТЕРИЯ: **2-56-75**;
АГРОПРОМОТДЕЛ: **2-56-69**;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Е.Ю. ЛЕДАКОВА

УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК» АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ. ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: **2-69-74**, ТЕЛ/ФАКС — **2-55-13**.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ И ОБЪЯВЛЕНИЙ НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ. ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ — ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г. ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Заказ № 24

Тираж: 2951